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Examen de Rattrapage de la matiére : Mathématiques Appliquées

‘ Exercice N°1 (06 points) :

Calculer les primitives suivantes :

1 2cosx 2
I, = || cos®(x )—sin*(x ) |dx , [, =|—————dx,peZ, I, = | =" dx n>1), I, =\5xe* dx .

Exercice N°2 (06 points) :

Etudier la nature des séries suivantes :
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Exercice N°3 (08 points) :

1) Soit un domaine D de R* défini par :
—_—{()c,y)eRz/x24—)/2 <rir >0},

—
7~ e

a) Dessiner le domaine D dans un repére orthonormé. Q{Z,

b) Le domaine D est-il une boule/;}uverte ou fermée. Définir la norme utilisée.

2) Calculer I’intégrale double (/) sur le domaine D : (1

I:_g(x2+y2)dxdy @'

2
3) Déduire le moment d’inertie (I = HF dm) d’un disque plein et homogéne par rapport a-son centre

2))

s

de masse « O ». (NB : 7 est le vecteur position d’une masse élémentaire dm sur le disque).

Bon courage
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